UNIDAD 2
Matematicas AR

NOomMDbre Y apellidos: ... ...ttt e ettt ettt e e e — e aeaeaeeeaeaaaaaaeeeeeeeeerarananas

Lo T T o T =Y o 1 T N

Calcula y compara los resultados. ;Qué propiedad se cumple?

94375+ 23674 = ..oooviieee 23674+ 94375 = oo

Aplica la propiedad asociativa para efectuar estas sumas:

A) 2D 4 7D 4 30 = oo

La diferencia de dos nimeros es 7689. Si el sustraendo es 5649, :cual es el
minuendo?

¢Qué propiedad de la suma se cumple con la igualdad siguiente?

157 + (565 + 435) = (157 + 565) + 435

Daniel tiene 13 anos y su hermana Lucia tiene 9 anos. ¢:Cudl es la diferencia de
edades? Dentro de ocho anos, ¢;cual sera la edad de Daniel? ;Y la de su hermana?
¢Cual sera la diferencia de edades?
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Completa como en el ejemplo.

(11-7) x5=11X5-7x5=55-35 =20

2) (104 9) X 7= oot
D) (15 4 8) X 10 = oo
©) (12 = 4) X T = e
A) (23 = 11) X 8 = et e,

Escribe el signo = o # (desigual) segiin corresponda.
a) 5x3) x4 ( )5x(3x4) ) 9x5) x4 () 9x (5x4)
b) (4x7)x6 () 4x(5x6) d) (7x6) x8 () 7x (6x8)

Completa los nimeros que faltan para que se cumpla la propiedad conmutativa
de la multiplicacion.

Calcula.

) 6+ 4 X 3+ DX A= 1D =
D) 10 =2 X 4 4+ 5 X 3 = Lo
C) X O+ X4 — 2D = o

Efectia estas multiplicaciones:

) 360 X 140 = ooooooe. b) 720 X 540 = 1vooeeeeeerenn,




